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IX. OSZTALY

(4 oras program)

a) Bizonyitsa be, hogy ha a,b,ceR ésa+b+c=1, akkor (1-a)(1-b)(1-c)+abc s%

b) Hatarozza meg az M= {x S Z‘\/x2 +2013 € Z} halmazt.

Oldja meg a kovetkez6 egyenletet: [X+{x}] = [x+[X]], XE E, ahol [X] : {X} az x valos

szam egészrészét, illetve tortrészét jeloli.

Tekintsiik a W, =a,i +a,],n e N vektorokat.

a) Ha (a, )nZl és (a, )n21 nem allando szamtani haladvanyok, allando kiilonbségiik r

illetve r’, mi a feltétele annak, hogy a W,,n e N " vektorok kdzott legyenek egymastol
kiilonb6z6 kollinearis vektorok is? Ebben az esetben melyek a kollinearis vektorok?
b) Ugyanazok a kérdések az (a, ) ., és (a7, ),., mértani haladvanyok esetén, melyek

allando hanyadosai q illetve q.

Az ABC haromszdg AB és AC oldalan felvessziik az M és N pontot Uigy, hogy

%:k, E_QZI’ kleQ, k<I.Legyen {P}=MN ~BC. Hatarozza meg | azon

értekét kK fiiggvényében, amelyre az AMN és CNP haromszogek teriilete egyenld!

Megjegyzés:

Minden feladat kotelez6.
Minden feladat 10 pontot ér.

Munkaidé 3 ora.

Subiecte clasa a IX-a



